
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                      č. 83- 93/2012 

                              
 

 

 

                                               zo dňa  16.3.2012 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBEC DLHÉ KLČOVO 
 

 

Č.11/2012                                                                                                             Dňa:  16.3.2012 

 

 

 

                                                 Z Á P I S N I C A 
 

 

napísaná v priebehu   11.  riadneho  zasadnutia OZ , konaného dňa    16.3.2012                                                                                                  

v zasadačke OcÚ 

                   

Prítomní:                         Andrej Kulik – starosta obce  

Poslanci OZ:                    Ing.Migaľová Iveta , Kmec Bartolomej, MUDR.Šaffa Ján, Michalenko Martin 

                                           Michalčo Andrej, Ing.Jenčo Ján, Petričko Juraj   

 

Ospravedlnení:               Ihnát Andrej , Janočo Ján  

Neospravedlnení:             

                                            

Ostatní prítomní             PhDr.Vašková G., Sotáková K. , Grominová M. , Mgr.Hlavatá M., Lemešová A., 

Janoková A., Mgr.Janoková J. , Janok J., Hlavatý J., Mgr.Bak J.,  Antuš J., Bančanský J., Majerník J., Petrík J.  

 

Návrhová komisia:        Ing.Jenčo Ján, Kmec Bartolomej, Michalčo Andrej      

 Zapisovateľka :             Piatničková Ľudmila 

 

       Predsedajúci oznámil, ţe Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote a ţe všetci poslanci 

Obecného zastupiteľstva boli na toto písomne včas pozvaní. Ďalej konštatuje, ţe z celkového počtu  9 poslancov 

obecného zastupiteľstva , členov rady Obecného zastupiteľstva je prítomných      7    poslancov, teda zasadanie 

Obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 ods.7 zákona SNR č.369/90 Zb o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov uznášania schopné.                                                                                                                

                                                                                            

 

                                              Za overovateľov zápisnice menuje: 
 

1.    Ing.Migaľová Iveta                                                   2.              Petričko Juraj                       

 

Program:  

1/   Otvorenie - určenie overovateľov, návrhovej komisie a zapisovateľky. 

2/   Kontrola plnenia uznesení OZ . 

3/   Správa o činnosti OR. 

4/   Plnenie rozpočtu obce za 1,2/2012 – predkl. Sotáková 

5/   Stanovisko k úprave rozpočtu obce. 

6/   Rozpočtové opatrenie č.1/2012- Sotáková.  

7/   Správa o vykonaných kontrolách za7-12/2011-PhDr.Vašková  

8/   Správa o kontrolnej činnosti za r.2011. – PhDr.Vašková 

9/   Správa o vykonanej inventarizácií majetku obce za rok 2011. 

10/  Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dlhé Klčovo. 

11/  Ţiadosť o finančný príspevok kulturistického oddielu Ondavan Dlhé Klčovo. 

12/  Prerokovanie ďalšej činnosti FS Rovina a DFS Rovinka. 

13/ Diskusia. 

14/ Návrh na uznesenie, záver.  

 



 
  

K bodu 1 

 

Dnešné riadne zasadnutie otvoril zástupca starosta obce Andrej Kulik. Privítal prítomných.  

Predloţil program zasadnutia .Do návrhovej komisie odporučil poslancov: Ing. Jenčo Ján ,  Kmec 

Bartolomej , Michalčo Andrej     

 

Za overovateľov zápisnice odporučil poslancov:   Ing.Migaľová Iveta, Petričko Juraj 

Za zapisovateľku určil: Piatničková Ľudmila  

  

Starosta dal hlasovať  za program , návrhovú komisiu a overovateľov zápisnice:   

za   7 ,   proti  0  , zdrţal sa  0 

 

 

K bodu 2 

 

Kontrolu plnenia uznesení predloţil starosta obce . Predloţená správa je prílohou tohto uznesenia, 

 

 

K bodu 3 

 

Správu o činnosti OR predloţil člen Obecnej rady  Michalenko Martin. Predloţená správa je prílohou 

tohto uznesenia .  

 

 

K bodu 4 

 

Plnenie rozpočtu obce za 1, 2/2012 predloţila ekonómka obce Dlhé Klčovo. Predloţené plnenie je 

prílohou tohto uznesenia.  

 

Rozprava k bodu 4  

 

Michalenko – chcel vysvetliť prečo sa zvýšila  poloţka energia v ZŠ  

Sotáková – vysvetlila , ţe mala naplánované málo, nakoľko nemala dosť financií a z dôvodu zvýšenia 

miezd učiteľom chcela naplniť poloţku mzdy . Energie navrhuje zvýšiť aţ po príjme dotácie.  

 

 

K bodu 5 

 

Stanovisko hlavnej kontrolórky  k úprave rozpočtu a rozpočtovému  opatreniu č.1  predloţila 

kontrolórka obce PhDr. Gabriela Vašková . Predloţené stanovisko je prílohou tohto uznesenia. 

 . 

Rozprava k bodu  

 

Bez rozpravy . 

 

 

K bodu 6 

 

Rozpočtové opatrenie č.1 predloţila p.Sotáková – ekonómka obce. Predloţené rozpočtové opatrenie č. 

1 je prílohou tohto uznesenia.  

 

Bez rozpravy .  

 



 

K bodu 7 

 

Správu o vykonaných kontrolách za 7-12/2011 predloţila p. kontrolórka PhDr.Vašková , kde uviedla , 

ţe sa oproti kontrolám predchádzajúceho roka sa  zlepšila evidencia pokladničných dokladov, faktúr, 

evidencia účtov a ostatných činnosti súvisiacich s hospodárením a nakladaním majetku obce. 

Predloţená správa je prílohou tohto uznesenia. 

 

Bez rozpravy .  

 

K bodu  8 

 

Správu o kontrolnej činnosti za rok 2011 predloţila  PhDr. Vašková Gabriela . Predloţená správa je 

prílohou tohto uznesenia. 

 

Bez rozpravy .  

 

 

K bodu 9  

 

Správu o vykonanej inventarizácií majetku obce predloţila predsedníčka inventarizačnej komisie Ing. 

Migaľová .  

Predloţená správa je prílohou tohto uznesenia.  

 

Rozprava k bodu 9 

 

Starosta  - informoval, ţe bola riadne vykonaná inventarizácia majetku obce za rok 2011. komisia 

fyzický zhodnotila a navrhla vyradiť veci , ktoré boli opotrebované a ich oprava by bola neefektívna . 

Taktieţ komisia navrhla spôsob likvidácie vyradených vecí.  Všetko je uvedené v správe o vykonanej 

inventarizácií.  

 

Hlasovanie za ukončenie rozpravy: 

Za   7, proti   0, zdrţal sa a 0 

 

 

K bodu 10 

 

Starosta predloţil Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dlhé Klčovo. Obec má Zásady 

vypracované od r.2003, no vzhľadom na zmeny zákonov a novelizovanie právnych predpisov je 

potrebné vypracovať nové  zásady. Zásady sú prílohou tohto uznesenia  

 

Bez rozpravy .  

 

K bodu 11 

 

Starosta informoval, ţe obec obdŕţala ţiadosť  o finančný príspevok kulturistického oddielu Ondavan 

vo výške 700,-€ . Obecná rada odporučila  vyhovieť ţiadosti.  

 

Rozprava k bodu 11 

 

Starosta – vysvetlil, ţe Obecná rada navrhla, aby sa oprava miestnosti vykonala v réţii obce za pomoci 

členov kulturistického oddielu a poţadovaná čiastka 700,-€ by bola poskytnutá na vybavenie 

strojového zariadenia.  

 

Hlasovanie za ukončenie rozpravy:  za    7,    proti   0 , zdrţal sa   0 



K bodu 12 
 

 

Starosta informoval, ţe Obecná rada predloţila návrh riešenia  ďalšej činnosti FS Rovina a DFS 

Rovinka. Návrhy boli také , ţe obec má záujem o zachovanie folklórneho súboru v obci ,  

zabezpečí financovanie vedúceho súboru, prípadne tanečného pedagóga, odporúča aby , OR navrhuje 

aby, deti z obce do 14 r. boli bez poplatku . 

Je potrebné, aby sa  vykonala inventarizáciu krojov s tým , ţe ostanú v krojovni iba tie , ktoré sú 

majetkom obce ,ďalej  vyhotoviť zoznam detí  DFS , ktoré sú z obce Dlhé Klčovo 

S vedúcim súboru je potrebné vyhotoviť ť Zmluvu o dielo . 

Ak bude pôsobiť iný subjekt, ktorý nebude zastrešený obcou Dlhé Klčovo  bude platiť nájom za 

priestory a energie podľa platného cenníka .  

Starosta otvoril k tomuto bodu  

 

Rozprava k bodu  12 

 

 

Michalenko – informoval, ţe obecná rada navrhla riešenia. Obec mala záujem o vytvorenie CVČ , čo 

sa nepodarilo , nakoľko nebola dobrá vôľa zo strany vedúceho súboru nám poskytnúť informácie , 

ktoré sme potrebovali. Tým sme prišli o nemalé finančné prostriedky , ktorými sme mohli zabezpečiť 

financovanie aj vedúceho súboru.  

Starosta  informoval o skutočnostiach od vzniku FS Rovina aţ doteraz. Súbor vznikol pri obci a je 

obecný doteraz. Aj keď vzniklo Občianske zdruţenie Rovina  vo Vranove n/T ,  čo znamená , ţe 

pouţili našu značku , súbor je stále obecný . Keď sme pre asi 3, 5 rokmi ponúkli p.Jenčovi M., aby si 

zaloţil OZ odmietol a teraz sme sa dozvedeli , ţe si OZ zaloţil , bez toho, aby obec informoval. 

Naďalej pouţíva priestory obce uţ nie ako ved. súboru obce , ale ako iný subjekt. 

Starosta ďalej povedal, ţe súbor Rovina vznikol pre 5 rokmi, kedy sa delil súbor na DFS Rovinka  

a FS  Rovina , o tom sú aj záznamy na CD.  Vedúci súboru neakceptoval poţiadavku Obecného 

zastupiteľstva , aby predloţil správu o činnosti . Komunikácia viazla. Obec poskytla nemalé finančné 

prostriedky na chod a činnosť súboru, či uţ to boli  náklady na energie, vodu , upratovanie  priestorov, 

Obec prispela na zájazdy , ktoré organizoval FS Rovina . Je to jedno či to bolo z projektov , všetko 

obec musela vypracovať a zdokladovať. Sú to príjmy , ktoré prechádzajú rozpočtom obce . Preto bola 

oprávnená poţiadavka Obecného zastupiteľstva , aby vedúci súboru informoval obecné zastupiteľstvo 

o svojej činnosti a zámeroch .  

 

Ing.Jenčo – sa pýtal , či sa uvaţovalo, aby fungovalo Občianske zdruţenie , ktoré zaloţil Miro Jenčo 

v Dlhom Klčove . Ak nie tak prečo nie.  

Starosta -  Súbor zaloţila obec a stále to trvá , obecné zastupiteľstvo ho doposiaľ nezrušilo, Obec má 

záujem na tom , aby súbor stále fungoval pod obcou, investovali sme doňho nemalé  finančné 

prostriedky.  Je pochopiteľné , ţe Občianske zdruţenie , ktoré zaloţil Miro Jenčo so sídlom vo 

Vranove  nemôţe  uţ predsa nemôţe  byť aj pod obcou Dlhé Klčovo. A obec uţ súbor má pod názvom 

Rovina  , nikdy ho nezrušila.    

Michalenko – našim cieľom je podporiť rozvoj detí a mládeţe v obci , preto chcem naďalej aby súbor 

existoval. A je jedno kto ho bude viesť , tieto pravidla budú pre kaţdého, kto bude zainteresovaný.  

 

Ing. Jenčo – v podmienkach je uvedené , aby neplatili deti z obce. Je málo chlapcov, preto sú aj 

z okolia. Je potrebný aj iný návrh. Deti sú uţ nacvičené vystupovali aj v zahraničí.   

Ing. Migaľová – Riešime to uţ dlho, všetci chceme, aby to bolo dobré a efektívne  aj pre obec, je 

efektívne podporovať cudzie Občianske zdruţenie, ktoré nie je z obce.  

Ing. Jenčo – ide iba o to, aby súbor bol  obecný , alebo nie. Vedúci nechce nič od obce iba priestory . 

On bude naďalej vystupovať za obec Dlhé Klčovo.  

Starosta – áno , chceme , aby súbor bol obecný , so sídlom obce a doposiaľ aj je . 

Ing.Jenčo – povedal, ţe M.Jenčo je ochotný platiť za prenájom priestorov.  

Majerník Ján -  vystúpil ako občan obce a  opýtal Ing.Jenča , ţe z čoho ved. súboru bude platiť za 

nájom. Iba, ţe zdvíhne poplatky deťom. Navrhuje to ukončiť , uţ tri roky sú len samé problémy aj 



medzi deťmi, sa robia rozdiely, uprednostňuje svojich.  Z jeho pohľadu ak súbor je obecný  , obec doň  

investovala svoje financie , vedúci súboru kedykoľvek bol povinný na poţiadanie predloţiť správu 

o činnosti ak ho o to Obecné zastupiteľstvo poţiadalo. Nevidí dôvod to ďalej naťahovať.  

 

Ing.Jenčo -  si myslí , ţe by sa  situácia upokojila, aj on uţ chce v pokoji  ďalej pracovať.  

Starosta – aj teraz sme boli na Morave v Hroznovej Lehote , aj oni majú súbor  a funguje pod obcou. 

Rozprával sa s vedúcim súboru Zemplín, čo sa náš súbor nemôţe s ním porovnávať, aj oni majú 

Občianske zdruţenie ale spravuje ho mesto, on bez súhlasu mesta si  nič nedovolí.  

Grominová -  povedala, ţe si nevie predstaviť fungovanie celého systému v praxi.  Nedá sa členiť , 

ktoré príjmy a výdaje sú obecné a ktoré jeho. Ak je to jeho nech účtuje všetko , ale súbor je stále 

obecný tak potom ako sa to dá? 

  

Ing. Jenčo – prečo je problém , aby obec poskytla dotáciu, čo jej v tom bráni? Tak ako ostatným 

zdruţeniam.  

Starosta – povedal, ţe Obecný futbalový klub je tieţ zdruţenie a vieme o kaţdom cente , nakoľko je  

pod obcou. Tak sme chceli zriadiť OZ , čo by zdruţilo či uţ šport alebo folklór. Mohli sme ušetriť obci 

finančné prostriedky.  

Michalenko – nedáva to zmysel , aby sme financovali cudzie zdruţenie v našich priestoroch.  

Je to uţ dlho čo to riešime , Obecná rada dala riešenie , je za to, aby sa prijali tieto návrhy.  

Starosta dal hlasovať za to , aby súbor ostal pod obcou :   za   6, proti  0, zdrţal sa   1 

 

Starosta dal hlasovať za podmienky, ktoré stanovila Obecná rada na svojom za sadnutí 28.2.2012 , 

uz.č.7/2012 v bode 8/3. 

 

Hlasovanie :  za    7, proti  0, zdrţal sa   0 

 

 

K bodu 13 

 

V diskusii vystúpili:   

 

Starosta – informoval o príprave 20.ročníka Šaffovej ostrohy, ktorá sa koná tradične v máji posledný 

víkend. Pozvali sme aj z Moravy  súbor z Hroznovej Lehoty. Pozvali sme aj prezidenta republiky p. 

Gašparoviča , moţno sa podarí , ţe nás navštívi.  

Michalčo- chcel vedieť , kedy prídu zamerať kanál na Budovateľskej ul.  

Starosta – povedal, ţe na budúci týţdeň by mal prísť p.Urban.  

Michalčo - chcel vedieť či sa nerieši most do N.Hrušova.  

Starosta – povedal, ţe momentálne sa nič nedá robiť.  

Petrík Ján  - vystúpil v rámci diskusie , kde informoval poslancov o činnosti ZO Slovenského zväzu 

chovateľov. Tieţ je uţ 40 rokov od zaloţenia tejto organizácie, informoval o činnosti a o plánoch 

v r.2012. Finančný príspevok obce by im pomohol pri realizácií plánov r.2012- výstava zvierat 

s medzinárodnou účasťou.   

Hlavatý Ján – informoval, ţe je moţnosť sa pozrieť do priestorov kulturistického oddielu, kto by mal 

záujem.  

 

Starosta dal hlasovať za ukončenie rozpravy . 

 

Hlasovanie :  za 7, proti 0, zdrţal sa 0 

 

 

K bodu 14 

 

Návrh na uznesenie predloţil predseda návrhovej komisie Petričko Juraj  . 

 

Starosta dal hlasovať za uznesenia  č. 83 – 93 /2012,    za  7, proti  0, zdrţal sa 0 



   

 

 

                    Na záver sa starosta  poďakoval prítomným za účasť  a ukončil  dnešné zasadnutie OZ. 
 

 

 

 

 

 

Overovatelia : 

 

 

 

Ing.Migaľová Iveta                          ................................ 

 

Petričko Juraj                                  ................................  

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      Andrej Kulik   

                                                                                                       Starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                   UZNESENIA  

                Zo 11. zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Dlhé Klčovo  

                                                zo dňa 16.3.2012 

 

 

 

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasadnutí prerokovalo: 

 

 

1. Správa o činnosti Obecnej rady. 

2. Stanovisko  hlavnej kontrolórky k Rozpočtovému opatreniu č.1 

3. Správa o vykonaných kontrolnej činnosti za r.2011. 

4. Správa o následnej finančnej  kontroly hospodárenia obce Dlhé Klčovo. 

5. Správa o vykonanej inventarizácií majetku obce za rok 2011. 

6. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dlhé Klčovo. 

7. Ţiadosť o finančný príspevok pre kulturistický oddiel Ondavan.  

8. Prerokovanie ďalšej činnosti FS Rovina  DFS Rovinka. 

     9.  Diskusné  príspevky . 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                              UZNESENIE  č.83/2012  

                  

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K schváleniu  návrhovej komisii a overovateľov zápisnice. 

 

A.  Schvaľuje 

1.   Overovateľov zápisnice : Ing.Migaľová Iveta, Petričko Juraj 

2.   Návrhovú komisiu:  Ing.Jenčo Ján, Kmec Bartolomej, Michalčo Andrej 

                                                                                                                                                                                                                                

B. Ruší  

1. uznesenie č. 21/2011 zo dňa 12.5.2011. 

   

 

                                                                               Andrej Kulik   

                                                                              Starosta obce  

 

  

                                          UZNESENIE  č.84/2012  

   

                  

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K schváleniu práve o činnosti OR. 

 

A. Berie na vedomie  

 

1. Správu o činnosti obecnej rady. 

 

 

 

                                                UZNESENIE  č.85/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K stanovisku hlavnej kontrolórky. 

 

A. Berie na vedomie  

1. Stanovisko hlavnej kontrolórky k rozpočtovému opatreniu č.1 

                                                                   Andrej Kulik 

                                                                   Starosta obce  

 

 

 

 

           



                                            UZNESENIE č.86/2011 

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽTVO v Dlhom Klčove  

K Rozpočtovému opatreniu č.1.  

 

 A. Schvaľuje    

1/  Rozpočtové opatrenie č.1  zo dňa 16.3.2012 uskutočnené v súlade s  § 14 

ods. 2 písm.  a)  aţ c)  a  ods. 3 zák. NR SR č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových 

pravidlách územnej samosprávy a o znenie  a doplnenie niektorých zákonov a 

výšku rozpočtu  v príjmovej a výdajovej časti  na 536.298,-€. 

 

B. Ukladá  

1/ Odd. ekonomicko-organizačnému zabezpečiť plnenie rozpočtu obce v zmysle 

Rozpočtového opatrenia č.1 a v zmysle stanoviska hlavnej kontrolórky. 

                                                                         T.31.12.2011 

                                                                         Z. Sotáková 

 

                                                                                     Andrej Kulik  

                                                                                     starosta  obce                                                                               

 

                                                UZNESENIE  č.87/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K správe o kontrolnej činnosti 

 

A. Berie na vedomie 

1/ Správu o kontrolnej činnosti za r.2011. 

  

                                                                                      Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

 

 

                                                UZNESENIE  č.88/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K Správe z následnej finančnej kontroly hospodárenia obce Dlhé Klčovo za 

obdobie júl – december 2011. 

 

A. Berie na vedomie 

1/ Správu z následnej finančnej kontroly hospodárenia obce Dlhé Klčovo za 

obdobie júl – december 2011. 

                                                                                    Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  



 

 

 

 

 

                                                UZNESENIE  č.89/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K správe o vykonanej inventarizácií majetku obce za rok 2011. 

 

 

A. Schvaľuje  
1/ Správu o vykonanej inventarizácií majetku obce za rok 2011. 

    

                                                                                    Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

 

 

 

                                             UZNESENIE  č.90/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dlhé Klčovo. 

 

 

B. Schvaľuje  
1/Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Dlhé Klčovo. 

 

                                                                                     Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

 

 

                                                UZNESENIE  č.91/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K Ţiadosti o finančný príspevok pre kulturistický oddiel Ondavan. 

 

A.Schvaľuje  
1/ Finančný príspevok na základe ţiadosti vo výške 700,-€ na dovybavenie 

posilňovacích strojov. 

                                                                                      Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

 



 

 

                                                UZNESENIE  č.92/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K   ďalšej činnosti DFS Rovinka  FS Rovina  

 

A. Konštatuje , že  

1/ nakoľko vedúci súboru Rovina Dlhé Klčovo zaloţil Občianske zdruţenie 

Rovina so sídlom ul. Kvetná 836/18 vo Vranove nad Topľou a listom zo dňa 

21.11.2011 oznámil svoje ďalšie fungovanie, OZ sa s týmto nestotoţňuje.  

 

      B.  Schvaľuje      
 

- Obec má záujem o zachovanie folklórneho súboru v obci  

- Názov FS Rovina Dlhé Klčovo a DFS Rovinka Dlhé Klčovo môţe 

pouţívať iba subjekt, ktorý pôsobí pri obci Dlhé Klčovo 

- Obec zabezpečí financovanie vedúceho súboru, prípadne tanečného 

pedagóga 

- Deti z obce do 14 rokov bez poplatku rodičov 

- Obec vykoná inventarizáciu krojov s tým , ţe ostanú v krojovni iba tie , 

ktoré sú majetkom obce  

- Je potrebné vyhotoviť zoznam detí  DFS , ktoré sú z obce Dlhé Klčovo 

- Pripraviť Zmluvu o dielo s vedúcim súboru 

- Ak bude pôsobiť iný subjekt, ktorý nebude zastrešený obcou Dlhé Klčovo  

bude platiť nájom za priestory a energie podľa platného cenníka .  

 

C. Ukladá  

         

1/ Vedúcej oddelenia kultúry písomne  oboznámiť vedúceho súboru 

s podmienkami schválenými v tomto uznesení. 

                                                                Z.Grominová 

                                                                

               

                                                                                     Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

 

   

 

 

 

 

 



 

                                              UZNESENIE  č.93/2012  

 

OBECNÉ ZASTUPITEĽSTVO v Dlhom Klčove  

K diskusným príspevkom  

 

A. Berie na vedomie  

 

        1/ Diskusné príspevky poslancov a prítomných občanov.    

                                                                                      Andrej Kulik 

                                                                                      Starosta obce  

                                       


